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Силикатное  шоссе, д.19, г.Ярославль, ОТШ ДОСААФ России,150030;

ПРОТОКОЛ

заседания Совета РО СРР по Ярославской области.
№ 15                                                                                                                       от 22.12.2025г.
19:00.
Присутствуют  в режиме аудио конференц-связи:

Дегтярев К.Д.(R3MAZ) - Председатель Совета РО СРР по Ярославской области
Мазетов О.С.(RG3M) – Зам Председателя Совета РО СРР по Ярославской области
Яковлев Н.Н. (UA3MGA) - член Совета РО СРР по Ярославской области

Кворум для работы заседания Совета РО СРР по Ярославской области есть 3 из 4.
Заседание открыл Дегтярев К.Д., Сообщил, отметил наличие кворума на Совете и предложил
повестку заседания:

1. О встрече представителей МЧС с коллективом детской радиостанции R3MAI
2. О мероприятиях 100-летия Рыбинского радиоклуба
3. О денежных средствах
4.   О Протоколах общих собраний МО

РЕШИЛИ: Повестку дня принять.

Голосовали
«За» - 3
«Против» — нет
«Воздержалось» - нет

Вопрос №1 повестки дня.

 СЛУШАЛИ: Докладчика – Дегтярева К.Д. Он проинформировал Совет о том, что ранее
запланирована встреча представителей МЧС с коллективом детской радиостанции R3MAI в
городе Ростов Великий. Составлен План встречи. Приглашены представителей прессы,
распространить материалы встречи в соц сетях.

ВЫСТУПИЛИ: Яковлев Н.Н. Предложил в ходе встречи провести показательное QSO с
радиостанцией работающей специальным позывным МЧС. Распространить материалы
встречи в прессе и  социальных сетях.
РЕШИЛИ:  Утвердить план встречи представителей МЧС с коллективом детской
радиостанции R3MAI в городе Ростов Великий. Материалы распространить в соц. сетях,
газету со статьей направить  в Архив РО.



Голосовали
«За» - 3
«Против» — нет
«Воздержалось» - нет

Вопрос №2  повестки дня.

СЛУШАЛИ: докладчика – Яковлева Н.Н. Он Сообщил о Юбилейной дате 100-летию
Рыбинского радиоклуба.
ВЫСТУПИЛИ: Мазетов О.С.  Отметил большой вклад  членов Рыбинского радиоклуба.
Предложил отметить активных членов клуба почетными грамотами.
РЕШИЛИ: Изготовить Почетные грамоты за счет денег спонсоров.

Голосовали
«За» - 3
«Против» — нет
«Воздержалось» - нет

Вопрос №3  повестки дня.

СЛУШАЛИ: Дегтярева К.Д
Информировал: остаток денежных РО средств на 08.09.2025 составлял 18321 рубль.
За отчетный период расходы не производились.

Поступило 500 рублей от вступивших в РО.
Итого на 22.12.2025г остаток денежных РО средств  составляет 18821 рубль.

      РЕШИЛИ:
Информацию принять к сведению
Голосование не проводилось.

Вопрос №4  повестки дня

СЛУШАЛИ: Мазетова О.С.  Напомнил, что согласно Уставу СРР  протоколы (копии) общих
собраний МО должны быть направлены в РО и Президиум СРР.
ВЫСТУПИЛ Дегтярев К.Д. предложил напомнить Руководителям МО об этой норме Устава.
РЕШИЛИ  Запросить копии протоколов  общих собраний МО.

Голосовали
«За» - 3
«Против» — нет
«Воздержалось» - нет

                                 Председательствующий                                                К.Д. Дегтярев

                                      Секретарь                                                              О.С. Мазетов  


